

ЛЕГЕНДЫ НИЛОВОЙ ПУСТЫНИ

Тверь – Торжок – Осташков – Нилова Пустынь

20 – 21 июля 2019 г. (2 дня/1 ночь)

<p>1 день 20.07.19</p>	<p>04:00 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» (предоставляется от 4-х человек). 05:00 - отъезд из Тулы от площади перед автовокзалом; 06:40 – отъезд из Серпухова, кафе «Вояж»</p> <p>Переезд в г. Тверь</p> <p>Обзорная экскурсия по Твери. Город Тверь существует, по меньшей мере, с конца XII века, впервые упомянута в летописи в 1208-1209 гг. Жители города называются "тверичи" и "тверичанки", в старину назывались "тверитяне". Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальским трезубцем», Успенским Собором Отроч монастыря, памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XV в., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, М.Я. Тверскому, известному русскому шансонье Михаилу Кругу; красивой набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост в Твери и много других тайн и легенд.</p> <p>Обед в ресторане «Тверской», где Вам подадут фирменные пожарские котлеты.</p> <p>Экскурсия в роскошный Тверской Императорский Путевой дворец. Он был построен в 1766 году по указу самой императрицы Екатерины Великой, и предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Вы полюбуетесь великолепными интерьерами, потрясающей коллекцией мебели, шедеврами декоративно-прикладного искусства времен Екатерины II и великолепным собранием картин.</p> <p>Размещение в гостинице «Волга»***</p> <p>Свободное время (без транспортного обслуживания).Вы можете совершить прогулку по Волге на борту теплохода (~500 руб), посетить магазин ТД «РУСЬ», познакомиться с работами новоторжских золотошвей, которые завораживают своим сиянием и блеском, приобрести разнообразные изделия, выполненные позолоченными и посеребренными нитями на коже, замше, бархате, шёлке и др. материалах.</p>
<p>2 день 21.07.19</p>	<p>Завтрак в гостинице</p> <p>Освобождение номеров</p> <p>Отъезд на Селигер по Торжокскому тракту.</p> <p>Обзорная экскурсия по Торжку – древнейшему городу Верхневолжья, его территория – это уникальный комплекс архитектурных памятников: Борисоглебский монастырь XI века, Спасо-Преображенский собор, набережная реки Тверцы.</p> <p>Переезд в г. Осташков</p> <p>Обед.</p> <p>Экскурсия в Нилову Пустынь (действующий мужской монастырь) – главное сокровище Селигера. Монастырь расположен на одном из островов озера Селигер - Столобном, и ему уже более четырёхсот лет. Уникальный ансамбль монастыря уже издали поражает своей красотой, возникая будто из вод Селигера. В ходе экскурсии Вы узнаете о первых монахах и монастырях на территории Селигерского края, о монашеской жизни. В процессе пешеходной экскурсии по монастырю Вы увидите великолепные культовые архитектурные сооружения разных эпох: Светлицкую надвратную башню XX века, Архиерейскую пристань XIX века, а также церкви Крестовоздвижения, Петра и Павла, преподобного Нила XVIII века, архиерейские покои, монашеский корпус, корпус для странников, хозяйственные постройки и другие монастырские строения. В центре монастыря высится величественный Богоявленский собор начала XIX века, где покоятся мощи главного святого Нила Столобенского Чудотворца и других святых. У вас будет возможность поклониться мощам и чудотворным иконам Богоявленского собора, посетить холм, на котором в начале XVI века в течение 27 лет проживал селигерский святой Нил, совершая свой подвиг «не ложиться на рёбра». Вы сможете подняться на колокольню Богоявленского собора и полюбоваться селигерской красотой «с высоты птичьего полёта».</p> <p>Обзорная экскурсия по г. Осташков – столице Селигерского края. Городу уже более шестисот лет и находится он на полуострове в форме «итальянского сапожка». Вы посмотрите действующий Вознесенский собор конца XIX века и женский Богородицкий Житенный монастырь, который вам покажется «раем на земле». Вы увидите изящную готическую Преображенскую колокольню, пожарную каланчу, где когда-то была основана одна из первых пожарных команд нашего государства, величественные храмы (Троицкий и Воскресенские соборы). В Осташкове полностью сохранилась городская планировка Екатерины Второй. Архитектура «малых форм» (красивые мезонины и ворота) характерна для Осташкова. «Образцовые дома», бульвар с аркой, тихие зелёные улочки и цветы на окнах запечатятся в вашей памяти надолго.</p> <p>Отъезд в Тулу.</p> <p>Прибытие после 24.00.</p>

Гостиница	Условия размещение	Стоимость тура на 1 человека
<p>«Волга» г. Тверь</p>	<p>Гостиничный комплекс «Волга» расположен в самом центре Твери, в районе набережной реки Тьмака. Недалеко находится памятник Михаилу Кругу, пешеходная Трехсвятская улица.</p> <p>Размещение в 2-местных номерах с удобствами в номере. В каждом номере: кабельное ТВ, телефон; бесплатный Wi-Fi, холодильник. Ванная комната оснащена душевой кабиной, феном, гигиеническим набором и полотенцами.</p> <p>Завтрак в гостинице – шведский стол.</p> <p><i>Доплата за одноместный номер – 1 500 руб.</i> <i>Трехместное размещение – по запросу.</i></p>	<p>7 950 руб.</p>

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.